
 

 

 

 

 ؟  اختار الإجابة الصحيحةالسؤال الأول : 

𝑦)الحد الخامس في مفكوك  + 𝑧)11  ؟ 

(A  330𝑦7𝑧4         (B  330𝑦11𝑧5           (C  462𝑦11𝑧5            (D  462𝑦6𝑧5 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــ

ي : 
𝑎√)أوجد الحد السادس في مفكوك  السؤال الثان  + √𝑏)12؟ 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑦)أوجد مفكوك  السؤال الثالث :  − 4𝑧)4؟ 
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